

Чтоб обратить внимание президента,
журналисты использовали силу голосовых связок

НЕСРАВНЕННЫЙ ВЛАДИМИР ВЛАДИМИРОВИЧ

ЖУРНАЛИСТКА из Владивостока в матроске юнги Мария Соловьенко, сама того не ведая, ухватила суть шестой по счету большой пресс-конференции Президента России Владимира Путина.

Ее обращение «Несравненный Владимир Владимирович!» хоть и вызвало смущение главы государства, но разве явилось отступлением от истины? Очередной диалог вновь стал свидетельством «несравненности» президента. Побиты все рекорды, стоявшие незыблемо с прошлого года. По количеству журналистов – их было аккредитовано 1232, по продолжительности общения – 3 часа 32 минуты. Пресса страсть как любит приводить разнообразную статистику, сопутствующую выступлениям президента. На этот раз посчитано, что вопросы задавали 32 женщины и 33 мужчины, 18 касались внешней политики и внешнеэкономических отношений, 10 – носили личный характер. Не прошли коллеги и мимо этого факта, что в последний час президент «отстранил» пресс-секретаря Алексея Громова и сам выбирал собеседников, ответив еще на 18 вопросов.

Эту часть большинства зрителей – за исключением тех, кто принимает новостной канал «Вести-24», – уже не видели: Первый и «Россия» ограничились двумя часами эфира. А в последние полтора часа происходило то, что не попало в официальную стенограмму. Телевизионные камеры выхватывали рукотворные таблички с названиями тем и городов. В эти моменты в объективы нет-нет да и попадал логотип ММК, который наш коллега из телекомпании «ТВ-ИН» Александр Власюк – единственный журналист из Магнитки, уже в третий раз аккредитованный на пресс-конференции, – заготовил, чтобы спросить президента о низких государственных пенсиях стариков и особенно бывших металлургов. Шумовое сопровождение соответствовало видеоряду. «Про сельское хозяйство», «Молодежное ТВ», «Орел» – наперебой выкрикивали журналисты. «Коллеги, давайте не будем пользоваться силой голосовых связок, они у каждого разные», – урезонивал журналистскую аудиторию пресс-секретарь Алексей Громов. Но обстановка на тот момент стала совсем раскованной, и президент ее поддерживал. «Вы меня приглашаете в гости в личном качестве либо от имени мурманчан?» – спросил Владимир Путин журналистку из Мурманска Элину Бильевскую, предварительно узнав, как ее зовут. «И в личном, и от имени мурманчан», – последовал ответ под смех зала. «Уже третий раз вы мне предлагаете задать вопрос», – удовлетворенно заметила корреспондент армянской газеты «Авангард» Гоар Ботоян. «Флюиды, наверное», – отшутился президент. Любопытно, что некоторые из реплик президентской пресс-службы из стенограммы исключила, как и «несравненный» диалог с Владивостоком, когда на реплику Путина «Вы меня смущаете» юнга из Приморья изрекла: «Женщина должна смущать мужчину». Но все это – незначительные купюры: большинство президентских реплик увековечены в официальном отчете и еще долго будут цитироваться.

«Я не правлю, я просто работаю!» Так отреагировал глава государства на слово «правление», которое употребил обозреватель НТВ Владимир

Кондратьев. Именно он положил начало серии вопросов о преемнике. «Преемников никаких не будет. Будут кандидаты на пост Президента Российской Федерации», – так ответил Владимир Путин НТВ. «Я гражданин Российской Федерации, чем очень горжусь, и оставляю за собой право высказать какие-то предположения. Но буду делать это в период предвыборной кампании», – дал понять президент еще одному дотошному корреспонденту агентства «Рейтер» Олегу Шедрову.

«Что вы меня раньше времени вынуживаете? Я и сам уйду, не спешите!» Тема будущего президента получила продолжение с подачи обозревателя «Коммерсанта» Андрея Колесникова. Владимир Путин сообщил, что с учетом времени, отведенного на передачу власти, оставит пост президента не раньше мая 2008 года. А сами выборы назначены на начало марта. «Если мне не изменяет память», – обмолвился он, словно бы речь шла о мелком для президента событии.

«Мужики сажают просто, не хотят работать!» Эта реплика – чистой воды импровизация. Вероника Романенкова из ИТАР-ТАСС интересовалась отношениями Путина с женщинами-политиками и его мнением по поводу того, что за рубежом прекрасный пол все чаще приходит к власти. «Мы сожалением должны констатировать, что у нас очень мало женщин в руководстве страны, в регионах, в политике в целом». Надо понимать, что у Путина в 2008-м будет все-таки преемник, а не преемница.

«Я занимался борьбой дзюдо, а не легкой атлетикой, бежать nowhere не собираюсь!» Вспомнить о прошлых пристрастиях президента вынудил греческий журналист Афанасиос Циолиас, которого беспокоила судьба нефтепровода из Бургаса в Александрию. Разговоры о нем идут пятнадцать лет, и, опасается тележурналист «Мега-Чнел», дело может не сдвинуться, если Путин раньше времени уйдет. Вопрос, должно быть, родился не случайно. Президент в течение трех с половиной часов много говорил о действующих и строящихся нефте- и газопроводах, о ценах на энергоресурсы, из чего нетрудно сделать вывод: эта тема Владимиру Владимировичу близка сейчас и, похоже, останется с ним после мая 2008 года. Отсюда «произрастает» озвученная Путиным информация о возможности создания газотранспортного консорциума с Украиной и вероятности возникновения «газовой ОПЕК».

«Вы меня затянули просто. Кем я буду, кем я буду? Человеком!» В этом неблагодарном действии Владимир Путин уличил корреспондента «Независимой газеты» Наталью Меликову, которая вспомнила про давнее не то шутливое, не то серьезное высказывание президента «создать и возглавить оппозиционную партию». Минимум информации о будущем Путина, который получила страна, касается места жительства. На вопрос радиостанции «Сити-ФМ», не собирается ли президент вернуться в Санкт-Петербург, последовал ответ: «Москва – хороший город, мне нравится».

«Я принял прямое участие в создании «Единой России», помог этой политической партии встать на ноги!» О заслугах перед ведущей партией страны президента не спрашивали – эту тему от загорнул сам. Наталью Галимову из «Москов-

ского комсомольца» интересовало будущее соперничество на выборах «Единой России» и «Справедливой России», но президент расширил рамки ответа. По его мнению, если бы не было взаимопонимания между «Единой Россией» и правительством, не было бы результатов, которых добилась страна. Борьба между двумя партиями Путин считает правильной: чем острее она будет, тем лучше. Главное – чтобы обошлось без компромата и оскорблений.

«Мы не обязаны субсидировать экономики других стран в огромных размерах, сопоставимых с их бюджетами!» Таким был наш ответ корреспонденту американского радио Грэгори Файферу, который заметил, что Россия пользуется энергоресурсами в своих интересах. Владимир Путин за время пресс-конференции не раз подчеркнул, что политическое давление тут ни при чем. Цены на нефть и газ расти для всех стран, в том числе и ближайших союзников.

«Мое отношение к гей-парадам и секс-меньшинствам заключается в том, что одна из главных проблем страны – демографическая!» Предложение журналиста агентства «Франс-пресс» Маринны Лапенковой прокомментировало высказывание Юрия Лужкова о том, что гей-парад – дело сатанистов, вызвало неожиданный поворот темы. Когда аплодисменты утихли, президент добавил уже серьезно: «Я уважаю и в будущем буду уважать свободу человека во всех ее проявлениях».

«Я вспоминаю не только Анну Политковскую, я вспоминаю и Пола Хлебникова!» Корреспондент «Ассошиэйтед Пресс» Стивен Гаттерман вывел на тему громких политических убийств, в частности Политковской и Литвиненко. Разговор об этом плавно перетек на людей, которые скрываются от судопроизводства в странах Западной Европы и на Ближнем Востоке. Правда, по мнению Путина, России так называемые белые олигархи не опасны: «Устойчивость российской государственности позволяет нам смотреть на это свысока».

«Недра правительства так же глубоки, как и нефтегазовые недра Российской Федерации, там действительно иногда кое-что пропадает!» Сарказм президента в адрес правительства вызвало замечание астраханской журналистки Стеллы Зверевой, которая обратила внимание на пропавший законопроект о борьбе с браконьерством. Тремя часами ранее Путин утверждал, что в 90-е годы российская власть напоминала лебедя, рака и шуку. Но, видимо, еще недалеко от тех времен ушла.

«Адреса и явки хотите получить?» И по поводу друзей президент не «раскололся». Сказал лишь, что они – из детства, из студенчества, со времен работы в органах и мэрии Петербурга. Впрочем, одну «яркую» президент все-таки оставил. Земляк Путина, корреспондент интернет-агентства «Фонтанка.ру» Алексей Яушев поинтересовался мнением президента по поводу строительства башни «Газпром-сити» в городе на Неве. И тут глава государства, как бывший птицепроизводитель, раскрыл тайну архитектурных ценностей: «Я там жил почти пять лет... Помню, первый раз попробовал забить гвоздь в стену – он у меня фыркал и съехал». Должно быть, поэтому ту стеночку вскорости и «приговарят».

ДМИТРИЙ СКЛЯРОВ.



СЕГОДНЯ 290руб.
Цена указана на 28.09.2006

1 АКЦИЯ ГАЗПРОМА
138руб.
Цена указана на 28.09.2005

год назад

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ФИНАМ
ИНВЕСТИЦИОННАЯ КОМПАНИЯ

Вы могли ее купить.
Прирост вашего капитала составил бы 110%

Может быть, пора задуматься и купить?

КОНСУЛЬТАЦИИ ПО РЫНКУ АКЦИЙ
ОТКРЫТИЕ ТОРГОВОГО СЧЕТА
ОБУЧЕНИЕ: ТЕОРИЯ И ПРАКТИКА
Представитель ЗАО «Финам» в Магнитогорске, НОУ «Учебно-деловой центр МГПП»

(3519) 28-18-18

Лицензии ЗАО «Финам» № 22-000-0-00062, № 077-02739-001000, № 177-02752-01000, № 177-02787-00100, выданы ФКЦБ России.

Как анализировать цены акций?

Один из главных навыков – умение работать с данными технического анализа, различать тренды и чувствовать момент, когда выходить на рынок и покупать, а когда закрываться и продавать. Евгений Махновский, руководитель представительства компании «ФИНАМ», дает практические рекомендации для новичков, которые только начинают пробовать себя в работе на рынке ценных бумаг.

Важно научиться чувствовать тренды: они существенно влияют на действия биржевого игрока. Англичане даже придумали поговорку: The trend is my friend. Это правило советует сблюдать неукоснительно.

1. Тенденция может быть восходящей, когда устанавливается последовательность растущих максимумов и минимумов.

2. Тенденция нисходящая, когда устанавливается последовательность понижающихся максимумов и минимумов.

3. Когда цена колеблется в горизонтальном коридоре, эту тенденцию называют горизонтальной.

Нарушение указанных условий служит предупрежде-

нием о том, что тенденция, возможно, закончилась. Прерывание восходящей или нисходящей тенденции нужно рассматривать всего лишь как один из возможных признаков, а не бесспорный индикатор разворота долговременной тенденции.

Помимо направлений, тенденции характеризуются своей длительностью и подразделяются на долгосрочные (от года до семи лет), промежуточные (несколько месяцев) и краткосрочные (несколько недель).

Действия инвестора

При наличии на рынке восходящей тенденции инвестору необходимо покупать активы данного инструмента, при наличии нисходящей тенденции – продавать. Если цены находятся в боковом канале, то начинающим инвесторам необходимо ждать. Опытные же могут работать в пределах имеющегося канала. Покупать следует у нижней границы, продавать – у верхней.

Подробно разобраться в тонкостях биржевой торговли вам помогут специалисты учебного центра компании «ФИНАМ».